

ВІДГУК
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ ПІДГОТОВКИ
ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ ЗА ПЕРШИМ (БАКАЛАВРСЬКИМ)
РІВНЕМ ВИЩОЇ ОСВІТИ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 081 «ПРАВО»
СУМСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО ПЕДАГОГІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
ІМЕНІ А.С. МАКАРЕНКА

На сьогодні в Україні продовжується реформування правоохоронної системи та системи підготовки фахівців-юристів. Одним із важливих аспектів цих змін є відокремлення підготовки працівників правоохоронних органів (спеціальність 262 «правоохоронна діяльність») та правників (081 «право»), однак, такий поділ є доволі умовним, якщо вести мову про територіальні (відокремлені) підрозділи ГУНП в Сумській області, оскільки без юридичної освіти працівники, що обіймають окремі посади, не зможуть ефективно виконувати свої службові повноваження. Тим більше, що мета діяльності і юристів, і працівників Національної поліції співпадає – захист прав людини. До того ж, знання особливостей діяльності правоохоронних органів дозволяє адвокатам більш ефективно здійснювати свою роботу.

У цьому контексті з позитивної сторони слід оцінити освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» першого (бакалаврського) рівня, підготовлену фахівцями Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка.

Так, серед особливостей програми відзначається активне залучення: представників правозахисних організацій та правоохоронних органів Сумського регіону до спільних заходів (семінарів, конференцій, гостьових лекцій, майстер-класів та ін.), що безумовно впливає на якість підготовки майбутніх юристів, які, до того ж, зможуть працювати і в правоохоронних органах на відповідних посадах.

При цьому варто вказати і на практичну реалізацію означеної особливості, що не обмежується формальним закріпленням, а проявляється у реальній систематичній співпраці кафедри права та методики викладання правознавства Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка з різними підрозділами Національної поліції.

Таким чином, підготовка здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою 081 «Право» першого (бакалаврського) рівня може стати суттєвим внеском до покращення кадрового потенціалу правоохоронних органів Сумщини.

**Заступник начальника ГУНП
в Сумській області
полковник поліції**



Микола ХУДЕНКО